

春光美如画 筑梦象牙塔--新疆部师生五一假期

活动纪实

4月30日正值五一小长假第一天，新疆部师生三百余人来到东北大学南湖校区，在东北大学师生的带领下，游览了校园，参观了校史馆、科技馆等场所，之后又前往南湖公园





在校史馆,面对一张张图片和一件件实物,同学们了解了东大近百年波澜壮阔的发展历史,看到了一代代东大教育家、科学家、优秀校友的光辉业绩,也看到了东大近年来在科研创新方面取得的丰硕成果。



在东北大学创新创业学院，师生们看到了 3D 打印机的工作流程，并亲自操作，体验 3D 打印的神奇，也感受到创业带给青年学子巨大的吸引力及激发出的巨大潜力。通过与东大近距离的接触，同学们坚定了刻苦学习的决心和意志。



.....







下午，同学们来到风景秀丽，游人如织的南湖公园游玩。南湖犹如一块温润的碧玉，四周绿树成荫，繁花似锦。徜徉其中，新疆部的同学们身心得以充分的放松，大家或游戏或交谈或漫步或观赏，沐浴在美好的春光中，焕发着青春的朝气和快乐。

每逢节假日新疆部都会组织学生外出参观沈阳及周边地区的文化场馆或风景名胜，沈阳故宫、北陵公园、辽宁博物馆、棋盘山、辽宁科技馆等场所都留下了新疆学子的身影。也把美好的回忆留在新疆学子的记忆中，更让同学们开阔视野，增长见识，激发出他们学成报国的决心。



